Протокол № 2 от 27.10.2014

Результаты заочного собрания владельцев помещений в многоквартирном доме по адресу: 

Московская область, г. Ступино, ул. Куйбышева, д. 5
По первому вопросу повестки дня:
Выбор управляющей организации на право осуществления функций по управлению многоквартирным домом: общество с ограниченной ответственностью «Ступинский КомХоз» (ООО «СКХ») с 01.11.2014.
Голосовали: за – 87,13%; против – 6,09%; воздержались – 6,78%.

Принято решение: выбрать управляющую организацию на право осуществления функций по управлению многоквартирным домом: общество с ограниченной ответственностью «Ступинский КомХоз» (ООО «СКХ») с 01.11.2014г.
По второму вопросу повестки дня:
Утверждение проекта договора с управляющей компанией.
Голосовали: за - 89,73%; против – 4,91%; воздержались – 5,36%.

Принято решение: утвердить проект договора с управляющей компанией.
По третьему вопросу повестки дня:
Утверждение тарифа на услугу по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома в размере 38 руб./кв.м. в месяц с 01.11.2014г.
Голосовали: за – 85,06%; против – 8,68%; воздержались – 6,26%.

Принято решение: утвердить тариф на услугу по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома в размере 38 руб./кв.м. в месяц с 01.11.2014г.
По четвертому вопросу повестки дня:
Принятие системы видеонаблюдения в состав общего имущества многоквартирного дома, расположенного по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Куйбышева,           д. 5.
Голосовали: за- 58,85%; против – 5,53%; воздержались – 35,62%.

Принято решение принять систему видеонаблюдения в состав общего имущества многоквартирного дома, расположенного по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Куйбышева, д. 5.
По пятому вопросу повестки дня:
Утверждение способа информирования собственников помещений по всем вопросам, в том числе и о проведении общих собраний, оповещении о результатах и всем иным вопросам, связанным с управлением многоквартирным домом, путем размещения информации в подъезде жилого дома.
Голосовали: за – 98,89%; против – 1,11%; воздержались – 0%.

Принято решение: утвердить способ  информирования собственников помещений по всем вопросам путем размещения информации в подъезде жилого дома.
По шестому вопросу повестки дня:
Определение места хранения протоколов и решений собственников помещений многоквартирного дома – местонахождение управляющей компании.  
Голосовали: за – 97,72%; против – 0,81%; воздержались – 1,47%.

Принято решение: определить место хранения протоколов и решений собственников помещений многоквартирного дома по местонахождению управляющей компании.
По седьмому вопросу повестки дня:
Выбор тарифа электроснабжения – тариф «День-Ночь».
Голосовали: за – 59,57%; против – 37,82%; воздержались – 2,61%.

Принято решение: выбрать тариф электроснабжения – тариф «День-Ночь».
По восьмому вопросу повестки дня:
заключение договора электроснабжения собственниками (нанимателями) непосредственно с ресурсоснабжающей организацией (ООО «Мосэнергосбыт»).
Голосовали: за – 46,24%; против – 47,92%; воздержались – 5,84%.

Принято решение: не заключать договор электроснабжения собственниками (нанимателями) непосредственно с ресурсоснабжающей организацией (ООО «Мосэнергосбыт»).
По девятому вопросу повестки дня:
Предоставление в аренду части общего имущества многоквартирного дома - лифтов, под размещение (установка и эксплуатация) рекламы и рекламных конструкций с взиманием арендной платы  в размере 400 руб. за единицу рекламной конструкции. Делегирование полномочий на заключение соответствующих договоров аренды с третьими лицами от лица собственников помещений многоквартирного дома ООО «СКХ».
В соответствии с п.1 ст. 46 ЖК РФ решение по данному вопросу должно приниматься большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме. Так как кворум собрания меньше, чем две трети  от общего числа голосов собственников, решение по девятому вопросу повестки дня не может быть принято.

